Ôn tậpTiếng Việt
Chính tả : GIÓ
· Tìm hiểu nội dung bài viết
· Học sinh viết từ khó vào bảng con : rất xa, chơi thân, mọi nhà, khe khẽ.
· Nêu cách trình bày bài thơ.
* Luyện tập:
· Bài 1: Điền vào chỗ trống :
· - GV hướng dẫn HS làm bài tập chính tả 
· a) s hoặc x 
· chim … áo   ,   …inh xinh
· khẩu …úng  ,  …inh sống
· b) iêt hoặc iêc
·  ch… khăn  , đám t…
· hiểu b… , xem x… 
· Bài 2: Tìm và ghi vào chỗ trống các từ :
· a. Chứa tiếng có âm s hoặc x , có nghĩa như sau :
·  Mùa nào làm cho cây cối đâm chồi, nảy lộc?    
· Buổi đầu trong một ngày.   
· b. Chứa tiếng có vần iêc hoặc iêt , có nghĩa như sau :
· Một hoạt động để ghi lại nội dung .                   
· Mắt nhìn không trực diện .                                


Toán 
BẢNG NHÂN 5
	Bài 1 : Tính nhẩm :
5 x 3 =                  5 x 9 =                  
5 x 6 =                  5 x 7 =                 
 5 x 5 =                 2 x 5 =                                     
5 x 10 =                5 x 8 =                  
          
Bài 2 :             ?Số

a. 7 x           - 5 = 30       


b.  9 x           + 8 = 53
Bài 3 : Tính độ dài đường gấp khúc gồm 3 đoạn thẳng, mỗi đoạn thẳng dài 5cm.
Giải:
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Bải giải bài 5:
Bài giải 
Cách 1: Độ dài đường gấp khúc là :
5 + 5 + 5  = 15 ( cm )
 Đáp số : 15 cm
Cách 2: Độ dài đường gấp khúc là :
5 x 3 = 15 ( cm )
 Đáp số : 15 cm
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